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Esercizi

Calcolare il numero di moli di H,0 contenute in 1.000L di acqua pura.
G“\,\ZOZ \-\'20 . O\ L\zo: 4993 %41033 = 4[000%
MM, =L MRt MA0 2 Ipod a4 53994 = 12,0535,

A My oo MM W c’\\-tz_o

_ .éﬁag—‘ = S =5§5\ wmol
Tug MMy o T ABEYOD Blnal
Esercizi

Calcolare il numero di atomi Au contenuti in un anello del peso di 4.257g.
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Esercizi

* Calcolare quanti grammi di NaCl sono necessari per prelevare 5.834 x 102 mol
della sostanza desiderata.

MM o= MA MA= 22980+ 55453 253443 Suoe

-2
Crins Mtaor” MM o= OF A 10+ 5HA43=DAIS g

Esercizi
* Calcolare il peso di un diamante che contiene 8.459 x 102! atomi di C
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Prevedere la configurazione elettronica del vanadio
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Prevedere la configurazione elettronica del piombo
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